11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.11.2010 21:33:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.11.2010 21:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193452/answer/193453




9T0 MOTYT OBITH CUMIITOMEI ypeTpuTa. ClielyeT BHIIOTHUTD OO Ma30K U3 YPETPHI, TOCEB U3
ypeTpH Ha MUKpPOGIopy, Ma30oK MeTomgoM I1IIP Ha XJTaMuauy, MUKOIIJIa3Mbl, ypearaa3Mbl,
TPUXOMOHA/IbI, TOHOKOKKH, TapAHEePeJIbl, KaHAUb, BUPYC IIPOCTOTO replieca U BUPYC MaluIOMbl
yesoBeka. [lampHenIre JeiCcTBUS UCXOMs U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX aHAJIHU30B.



